

## प्रेस विज्ञापित

दिनांक 14 मार्च 2018

भूमि विवाद सम्बन्धी शिकायतों के निराकरण हेतु तहसील, ग्रामवार व थानावार कार्यक्रम निर्धारित जिलाधिकारी, एस.एस.पी. व एसडीएम औचक निरीक्षण करेगे गांववासी टीम की कार्यवाही के समय उपस्थित रहे : जिलाधिकारी

झांसी : जिलाधिकारी श्री शिव सहाय अवस्थी ने भूमि विवाद सम्बन्धी शिकायतों को श्रावस्ती मॉडल के अनुरूप त्वरित एवं कड़ाई से अनुपालन किये जाने हेतु तहसील/ग्रामवार/थानावार कार्यक्रम तय करते हुए अधिकारियों की तैनाती भी कर दी है। सम्बन्धित अधिकारी निर्धारित तिथि को अपने सम्बन्धित तहसील, थाना व ग्राम में समय से पहुंचकर भूमि विवाद सम्बन्धी शिकायतों का त्वरित निराकरण करेगे।

उन्होंने माह मार्च के लिए झांसी, मोंठ, मऊरानीपुर, गरौठा एवं टहरौली में श्रावस्ती माडल के अनुरूप कार्यवाही हेतु कलेण्डर निर्धारित करते मा. मुख्य सचिव महोदय उ.प्र. शासन के परिपत्र के अनुसार दिये गये निर्देशों के क्रम में संयुक्त अभिलेखीय आख्या तत्काल उपलब्ध कराने के निर्देश नामित अधिकारियों को दिए है। उन्होने बतलाया है कि इस कार्य के सफल क्रियान्वयन के लिए राजस्व निरीक्षकों, लेखपालों, उप निरीक्षकों एवं कांस्टेबिलों की तैनाती की गयी है।

इसी क्रम में उन्होने बतलाया है कि 15 मार्च को तहसील झांसी के ग्राम दिगारा, डोगरी, बबीना, सिमराहा, बिजौली के अलावा इसी तिथि में तहसील टहरौली के ग्राम कल्याणपुरा स्टेट, बेला, सतपुरा, विसानपारा, अतरसुवां, तहसील मऊरानीपुर के ग्राम मड़वा, वार उर्फ रामपुर, घाटकोटरा, लुहरगांव भाट, तहसील मोंठ के ग्राम करही, मोंठ सलेमापुर, धरमपुरा, काडौर, तहसील गरौठा के ग्राम दुरखुरु, कैरोखर, झबरा, छिरौरा खुर्द में तथा 22 मार्च को तहसील झांसी के ग्राम गढमऊ, डगरवारा, चमरौआ, मैरी, गढियागांव, तहसील टहरौली के ग्राम कलौथरा, तुरकालहचूरा, बगरौनी जागीर, मझारी, सरसैड़ा, तहसील मऊरानीपुर के ग्राम बसरिया, खनुवां, तहसील मोंठ के ग्राम ऐरा, सौजना, काशीपुरा, महेवा, दतावलीकलां, तहसील गरौठा के ग्राम निपान, सिया, कुड़री, आलमपुरा, 23 मार्च को तहसील झांसी के ग्राम गंगावली, राजापुर, बरुआपुरा, हंसारी गिर्द, सिमराहा, तहसील टहरौली के ग्राम बघैरा, बृसिंहपुरा, हनौता, दबराखुर्द, बरौरा, तहसील मऊरानीपुर के ग्राम खदरका, बम्हौरी सुहागी, घाट रजवारा, भदरवारा, लारौनी, बंगराधवा, तहसील मोंठ के ग्राम सेरसा, पाड़री, जरहाकलां, मडगुवां, बरनाया, तहसील गरौठा के ग्राम रमपुरा, सिया, कुड़री, आलमपुरा में भूमि विवादों का निपटारा किया जाएगा।

इसी श्रखंला में उन्होने बतलाया है कि 27 मार्च को तहसील झांसी के ग्राम छपरा, बछौनी, बघैरा, कोछाभांवर, तहसील टहरौली के ग्राम मढा डिलावली, पुरातनी, पहाड़ी खुर्द, उजयान, सेमरी, तहसील मऊरानीपुर के ग्राम चकारा, बरौरी, तहसील मोंठ के ग्राम महुआ खेरा, कायला, सुलतानपुरा, पुलगहना, तहसील गरौठा के ग्राम रमपुरा, जखौरा, जखनवारा, नगरा एवं 28 मार्च 2018 को तहसील झांसी के ग्राम गोरामछिया, सिजवाहा, रसीना, करगुवां, तहसील टहरौली के ग्राम कुकरगांव, देवराखुर्द, पुराबुजुर्ग, सारौल, इन्दी, तहसील मऊरानीपुर के ग्राम मैलोनी, सिजारी बुजुर्ग, तहसील मोंठ के ग्राम पिरौना, धौरका, दबरा बुजुर्ग, गडूका, तहसील गरौठा के ग्राम डुमरई, रमपुरा, गेंदाकबूला में भूमि विवाद सम्बन्धी विवादों का निपटारा किया जाएगा।

जिलाधिकारी ने सम्बन्धित ग्रामों के आमजन से अपील की है कि टीम की कार्यवाही के समय गांव में उपस्थित रहकर अपने भूमि विवादों का निस्तारण कराये। उन्होने बतलाया है कि निर्धारित कार्यक्रम में अद्योहस्ताक्षरी, वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक, अपर जिलाधिकारी व अपर पुलिस अधीक्षक झांसी औचक निरीक्षण ग्रामों में करेगे तथा सम्बन्धित उप जिलाधिकारी व क्षेत्राधिकारी शत-प्रतिशत पर्यवेक्षण सुनिश्चित करेगे।

कार्यालय सहायक निदेशक सूचना, झांसी मण्डल झांसी द्वारा जनहित में प्रचारित-प्रसारित